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Rjesenja testa za Opéinsko natjecanje iz biologije — VIII. razred
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zad. stand. 9. 3. 2019. bod. Ukup
1. | BI1.15. | 3) proljetnice 2 2
2. | Bl 2.4.6. | 1)rak viticar 2 2
3. | BI14.3. | 4)trava — zebra — hijena 3 3
4. | BI14.1. | 4)Sume hrasta i bukve 2 2
5. | Bl 2.4.1. | 2) Potkornjak Zivi u stablu hrasta i hrani se njime. 2 2
6. | Bl 2.4.3. | 4) Da bi se prehranili, potro$aci prvog reda Cesto se ponasaju kao grabeZljivci. 2 2
7. | Bl24.6. |1)tundre 3 3
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Bl 2.2.2. | 8 —biomakromolekula, 3 — ekosustav, 6 — jedinka, 7 — stanica, 2 — biom,
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4 —biocenoza, 1 - biosfera, 5 — populacija
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Bl 24.2. organizam broj slovo
bijeli medvjed 3 B
11. hrast 1 C 8x1 8
jelen 3 A
vrganj 3 E
Bl 2.4.1. abioticki ¢cimbenik antropogeni ¢imbenik bioticki ¢imbenik
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Bl 3.4.1. | 1) troficka piramida
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3) povecala bi im se brojnost
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' 1) 5 (srdela) 2
B13.4.2. | A)2 (smuk) 2
15 B) Sumski mis, jazavac, li¢inka insekta 3x2 14
' C) Sumski mi$ i jazavac 2x2
D) drugog (2., 11.) i treéeg (3., 111.) — Priznaje se samo potpuno to¢an odgovor. 2
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